Orebridgen

BBO partavling med Hcp 2021-01-18

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 30. Medel: 210.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 269.7 64.21  Christina Oldin - Kerstin Marcusson 25880 16365 Axbergs BK - Orebridgen
2 15 255.9 60.92  Inger Aronsson - Carina Larsson 45498 80635 Orebridgen
3 6 240.9 57.37  Krister Berg - Rolf Johansson 9747 11078  Orebridgen
4 5 234.6 55.86  Klara Gustafsson - Tobias Bern 67625 66187  Orebridgen
5 3 234.4 55.81  Birgitta Akerstedt - Christer Wickstrém 59645 61089  Orebridgen
6 11 233.4 55.56  Goran Oldin - Lars S Karlsson 10369 63419  Orebridgen
7 8 231.9 55.21  Goran Lindé - Lars Olof Wassberg 28746 44973  Orebridgen
8 14 206.5 49.17  Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118 Lindesbergs BS
9 16 202.4 48.19  Rolf Selander - Bo Stanley 7824 11020  Orebridgen
10 12 196.7 46.84  Arne Hollertz - Karl-Erik Nilsson 47334 46221  Orebridgen
11 2 187.6 44.68 Therése Andersson - Micael Svensson 35554 2383  Orebridgen
12 10 185.0 44.04  Lena Rohlén - Ove Pettersson 61013 61003  Orebridgen
13 7 184.6 43.95  Erik Spangberg - Jan Murman 140 49030  Orebridgen
14 13 176.8 42.08 Pasi Kallio - Kenneth Wallin 4029 1597  Orebridgen
15 9 173.4 41.28 Lena Lundgqvist - Lars Lundgvist 25982 6692 Orebridgen
16 1 146.2 34.82  Kerstin Olausson - Claus Rohnisch 47056 4081 Orebridgen
1 4 K5 Bésta kontrakt 2 4 D753 Bésta kontrakt 3 4 8765 Bésta kontrakt
Nord v D87542 3v N =140 Ost v EKKn53 5¢v S =650 Syd vE1053 4v V =-620
Ingen + KD NS + D73 ov + KKn42
2975 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
«EKN82 D63 N7 7977 « E1086 & KKn92 N6 5 115 8 4 KKn92 & EA43 N56 345
vEKn10 vK6 S77977 v4 vD7 S 6 6 115 8 vKn982 D764 S56 345
4943 410862 O56 46 6 ¢+ KKn9862 ¢ 10 0762765 49653 +E O 8 6 109 8
#Kn43  #D862 V66466 *72 #K109853 V 6 6 2 7 5 *E +D10974 vV 8 6 109 8
410974 a4 D10
v93 v 109862 vK
¢ EKn75 ¢+ E54 + D1087
#EK10 #EDKnN6 #Kn86532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 16 2v N+2 43 170 140 00| 1 2 4vS+2 +6 680 110 3.0|13 10 3v O-1 +8 100 140 0.0
9 10 3v N= 43 140 100 40| 5 6 4vS+2 9 680 110 30| 3 8 2¢ N= *9 90 120 2.0
11 12 2¢v N+1 43 140 10.0 4.0| 9 10 4v S+2 &7 680 110 3.0|15 2 2¢ N-1 *4 -50 10.0 4.0
13 14 3vy N= 43 140 100 4.0(|15 16 4v S+2 &7 680 110 3.0 7 14 3¢ N-2 v6 -100 8.0 6.0
7 8 2vS= %] 110 6.0 80| 7 8 4v S+l ¢9 650 50 9.0| 4 16 INV+1 v3 -120 6.0 8.0
5 6 340-2 v9 100 4.0 10.0|13 14 4y S+1 &7 650 50 90| 9 6 2#S-3 *A -150 4.0 10.0
1 2 4vN-1 43 -50 1.0 13011 12 4y S= +9 620 20 12.0(11 5 3vyV+l ¢4 -170 2.0 12.0
3 4 24S-1 vT -50 10 130 3 4 3v N= *T 140 0.0 140| 1 12 3#S-4 49 -200 0.0 14.0
4 «ED Bésta kontrakt 5 & Kn9 Bésta kontrakt 6 #6543 Bésta kontrakt
Vast v Kn107 ANT N =630 Nord v Kn9 34 O =-140 Ost vE8 44 SD-2-300
Alla + K82 NS + Kn943 ov 4103
#DKn743 & ¢ v & NT *E10764 & ¢ v & NT #Kn8752 & ¢ v & NT
4 Kn54 4982 N 118 9 1010 4EB7 4106432 N855 47 4 E9 4 Kn2 N75384
v D85 v 9632 S 118 9 1010 vED43 876 S85547 vKD94 vKn7653 S75384
¢+ D10965 ¢ Kn73 025432 ¢E87 ¢ KD62 058796 ¢EK6 ¢ Kn542 O 6 8 105 8
#E10 #K85 V25432 D85 &3 V58796 #10643 #ED V68958
4 K10763 4« KD5 4« KD1087
v EK4 v K1052 v 102
¢E4 ¢ 105 + D987
#962 #KKn92 *K9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 5 3NN+1 3 630 140 00| 7 10 24S+1 +A 110 140 00| 4 2 4v V-1 a4 100 120 2.0
1 12 3NN= v2 600 70 7.0| 8 14 3#S-1 s A -100 12.0 20| 7 10 4v V-1 *2 100 120 2.0
3 8 3NN= v2 600 70 70 1 5 24V= 49 -110 80 60| 9 11 4v V-1 46 100 120 2.0
4 16 3NN= +3 600 70 7.0| 9 11 2¢v0O= 9 -110 80 6.0[15 12 3y V+1 46 -170 80 6.0
7 14 3NN= v2 600 70 7.0[|15 12 24 V= *A -110 80 6.0 1 5 44DN-2 #3 -300 50 9.0
9 6 3NN= v3 600 70 70| 4 2 340= *9 -140 30 11.0|13 6 44DS-2 +A -300 50 9.0
15 2 3NN= +3 600 70 7.0(13 6 24 V+1l v] -140 30 11.0| 3 16 4v O= &K -620 1.0 13.0
13 10 14 S+3  #A 170 0.0 140| 3 16 34 O+1 %9 -170 0.0 14.0| 8 14 4vO= vT -620 1.0 13.0
7 oD Basta kontrakt 8 4 Kn64 Basta kontrakt 9 4 E43 Basta kontrakt
Syd v K10543 5¢v S =650 Vast v Kn95 6NT O =-990 Nord v Kn5432 34 O =-140
Alla +52 Ingen + Kn953 ov + EKn7
#KDKn109 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
4Knl072 4K96 N 106 117 7 4108 4 EKD93 N2 4111 4K976 4 DKnl108 N47 845
v 82 vED S 106 117 7 vED10762 v83 S24111 v 106 v EK8 S 47845
¢+ KD96  ¢108743 036266 + D106 ¢E7 O 119 121212 ¢D1095 ¢3 095596
*742 #653 V36266 «D4 #EKn92 VvV 119 121111 *D96 #E7432 V96596
» E8543 4752 52
v Kn976 vK4 v D97
¢ EKn ¢ K842 ¢ K8642
»E8 »K765 #1085
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 4vy N+1 &3 650 100 40| 1 9 6v V-1 +5 50 140 00|15 9 44 V-2 v2 200 140 0.0
4 12 4v N+1 46 650 100 40| 8 10 24 O+2 2 -170 120 20|13 1 3vy N= +3 140 120 2.0
13 11 4v S+1 &2 650 100 40| 3 14 4vV+1l 3 -450 9.0 5.0(16 12 2v N= +3 110 10.0 4.0
15 5 4vy N+1 3 650 100 4.0|13 11 5v V= 3 -450 90 50| 4 5 1vyN-1 4Q -50 80 6.0
16 2 4y N+1 3 650 100 40| 4 12 3NV+2 3 -460 6.0 80| 7 11 3#0+= a5 -110 6.0 8.0
1 9 4¢vN= +3 620 30 11.0| 7 6 44 O+2 ¢4 -480 30 11.0{14 10 24 O+1 v7 -140 4.0 10.0
8 10 4v N= 46 620 30 11.0|15 5 4v V+2 44 -480 30 110 3 2 24V+2 v2 -170 20 120
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7 6 INN= +3 90 0.0 140|16 2 3NO+3 +4 490 0.0 140| 8 6 44 0= v7 -620 0.0 14.0
10 « 8764 Basta kontrakt 11 & EKn2 Basta kontrakt 12 1074 Basta kontrakt
Ost v K9643 34 S =140 Syd v Kn109654 4¢ V =-130 Vast v KKn104 24 VD -1100
Alla ¢+ E84 Ingen + D86 NS 95

*5 & ¢ v & NT +D & ¢ v o NT #KDKn4 & ¢ v & NT

410 & K952 N469 94 103 874 N8 3684 «KDKn52 #E3 N7 4866

vE5 v Kn82 S469 95 vE72 vKD3 S 83684 vD5 v73 S7 4866

¢ KKn3 ¢ 9752 086 4438 ¢ KKn43 ¢ E10952 O5 107 4 8 ¢ 74 ¢EKKN1083 O 4 7 3 7 4

#EKDKN872 496 V86 4438 #EKn104 #63 vV 5 107 4 8 #8732 #1065 V47374

« EDKn3 # KD965 # 986

v D107 v8 v E9862
+ D106 *7 ¢ D62
#1043 #K98752 *E9

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

4 5 6#V-2 ¢A 200 130 10| 8 11 24 S+1  &T 140 140 00| 3 10 44 O-3 *A 150 140 0.0
13 1 62V-2 ¢ A 200 130 10| 2 12 34 S-2 T -100 9.0 50| 4 9 44 0-2 v2 100 100 4.0

3 2 5&V-1 *5 100 100 40| 3 10 3vy N-2 *6 -100 9.0 50| 7 1 24V-2 *K 100 10.0 4.0
14 10 1V +2 ¢4 -110 6.0 80| 4 9 34DS-1 ¢4 -100 90 50|14 6 34V-2 *K 100 100 4.0
15 9 24V+1l 48 -110 6.0 80|14 6 34 S-2 ¢4 -100 9.0 50| 2 12 3vS-1 *7 -100 5.0 9.0
16 12 3& V= v3 -110 6.0 80|16 5 3¢ V= *Q -110 4.0 100| 8 11 3v S-1 *7 -1000 5.0 9.0

7 11 1#V+3 v3 -130 10 130 7 1 3vS-4 &T 200 2.0 12015 13 2¢ O+2 vA -130 2.0 120

8 6 3¢0+1 6 -130 1.0 13.0(15 13 44DS-2 +4 -300 0.0 140|16 5 3vS-2 +K -200 0.0 14.0
13 4 D97432 Bésta kontrakt 14 » KD654 Bésta kontrakt 15 #9853 Bésta kontrakt
Nord v43 3NT O =-600 Ost vE53 14 S =80 Syd v 65 54 O =-450
Alla + Knl0 Ingen + Kné NS +E9

*K93 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v o NT #D10432 & ¢ v & NT
21065 #EK N4 4464 4 Kn2 «E1097 N6 6776 a K2 «ED1074 N27 223
vKn876 vE52 S 44464 v D92 v 1086 S667 76 vEDKn32 v107 S27323
¢ E96 ¢ K873 099979 +D10832 ¢ K9 O6 76 6 6 +Kn ¢ 1074 O 106 9 116
#E104 #DKn62 V99979 #E107 #8654 V67666 #EKKn87 #965 V 105 9 106

«Kn8 483 « Kn6

v KD109 v KKn74 v K984

¢ D542 ¢ E754 + KD86532

*875 «KD3 *-

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

8 1 4v0-1 s 100 130 10| 2 5 INS= 2 90 11.0 30| 3 6 64 O-2 ¢+ K 100 130 1.0
16 9 3NO-1 N 100 130 10| 3 12 INS= N 90 110 30|14 1 640-2 ¢+ K 100 130 1.0
10 6 INO+3 v9 -180 100 4.0| 4 13 INS= +3 90 11.0 30| 2 9 5«V-1 *A 50 8.0 6.0

3 12 3NO= +4 -600 6.0 80|16 9 INS= 2 90 11.0 3.0| 8 15 64 O-1 +K 50 8.0 6.0

4 13 3NO= L) -600 6.0 80| 7 15 3NS-1 a2 50 5.0 9.0{10 11 44 O-1 +Q 50 8.0 6.0
14 11 3NO= vK -600 6.0 80| 8 1 2NS-1 s 50 50 90| 4 7 3¢DS-1 #A -200 4.0 10.0

2 5 3NO+1 ) -630 10 130(10 6 44 N-3 *5 -150 1.0 13.0(16 13 4v V= ¢ A -420 2.0 12.0

7 15 3NO+1 & -630 1.0 13.0(14 11 3NS-3 2 -150 1.0 13.0(12 5 3¢DS-2 #A -500 0.0 14.0
16 & K643 Basta kontrakt 17 & DKn5 Basta kontrakt 18 4 Kn10743 Basta kontrakt
Vast v K843 34 V =-140 Nord v D9852 7¢ O =-1440 Ost v54 3¢ O =-110
ov +10 Ingen ¢ 542 NS ¢ KD7

«D1084 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT

« EDKNn52 4108 N6 6544 » K98 «E102 NOO421 4 KD982 45 N9 4567
vED107 vKn6 S6 6544 vE743 v10 S00421 vEKn8 vKD63 S94567
¢ Kn8 ¢+ D6532 O7 77838 ¢+ E9 ¢ KDKn87 O 13139 1112 #6542 ¢ E10983 049775
*Kn9 *EK52 V778298 #Knl1073 #EKD8 V 13139 1112 +10 #853 V49775

497 47643 4E6

v 952 v KKn6 v 10972

+ EK974 41063 +Kn

*763 #652 #EDKN964

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 13 3NO-2 +4 200 140 00| 2 13 3NO+3 4 490 110 30| 2 13 3#S+1 4K 130 140 0.0

4 7 3NO-1 *7 100 11.0 3.0| 6 11 3NO+3 &7 -490 110 3.0|10 1 24V-1 &K 50 110 3.0
14 1 3NV-1 v3 100 110 3.0| 8 4 3NO+3 44 490 110 3.0(|12 9 44 0O-1 *A 50 110 3.0

3 6 1laV+2 T -140 80 60|16 7 3NV+3 v2 -490 11.0 3.0| 6 11 3NN-1 +9 -100 8.0 6.0

8 15 2NO+1 ¢4 -150 6.0 80|14 15 3NV+4 v5 520 6.0 80| 3 5 3¢40= & A -110 5.0 9.0

2 9 3NO= ¢A -600 4.0 100|10 1 640+l v6 -940 3.0 110|166 7 3¢ O= aA -110 5.0 9.0
10 11 3NO+1 ¢4 -630 10 13012 9 6#0+1 6 940 3.0 11.0| 8 4 44 O= & A -130 2.0 12.0
12 5 3NO+1 +9 -630 1.0 130 3 5 6NO+1 &7 -1020 0.0 14.0|14 15 34 N-2 *A -200 0.0 14.0
19 472 Basta kontrakt 20 497542 Basta kontrakt 21 4D Basta kontrakt
Syd v 743 44 SD -1-100 Vast v DKn92 4v V =-620 Nord v K1054 3v N =140
oV +97 Alla ¢- NS + K96

#EK10632 % ¢ v & NT #E874 & ¢ v & NT #KD765 & ¢ v & NT
«D98653 44 N9 5467 «EKDKn 410 N5 4344 « KKn10952 463 N 109 9 6 6
vE8 vKDKn1052 S 9 5 4 6 7 v 84 v EK1073 S 44344 vD7 v E962 S 109 9 6 6
¢ Kn65 ¢ KD102 027964 ¢ Kn10653 ¢ 987 079878 ¢+ E108 ¢ 732 033474
«D7 +Kn8 V278964 «D3 *K962 vV 8 9 108 9 +108 #Kn942 V33474

+ EKKn10 # 863 «E874

v 96 v 65 v Kn83

+ E843 ¢ EKD42 ¢ DKn54

#954 #Kn105 #E3

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 13 24 V-3 *A 300 140 00| 6 1 Pass 140 00|11 1 2NDN+2 4 1090 140 0.0

6 1 24V-2 *A 200 120 20| 2 7 INO+1 +A 120 9.0 50|12 7 3NN= &4 600 120 2.0

5 9 4v0-1 4 A 100 90 50| 5 9 INO+1 +A ;120 9.0 50| 2 8 34S+1  &T 130 100 4.0
10 15 4v O -1 & A 100 9.0 50(14 4 INO+1 +A -120 9.0 50| 3 9 3#N= 46 110 80 6.0

2 7 44S-1 vA 50 6.0 80(|16 8 INO+1 #J 120 9.0 50|10 4 24 V-1 ¢+ K 50 6.0 8.0
14 4 2v 0= 4 A -110 4.0 10.0| 3 11 INO+2 +A -150 2.0 12.0|14 16 3NS-3 vQ -300 4.0 10.0
16 8 3vO= ¢ A -140 2.0 12.0|10 15 2NV+1 v2 -150 2.0 12.0| 6 15 3NS-4 &K -400 2.0 120
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3 11 3NO= & A -600 0.0 14012 13 INO+2 +¢A -150 20 12.0| 5 13 3NDN-3 46 -800 0.0 14.0
22 #6432 Basta kontrakt 23 » 86 Basta kontrakt 24 # EDKn872 Basta kontrakt
Ost v 7432 5NT O =-660 Syd v EK6 34 V =-140 Vast vK 44 N =420
oV +54 Alla ¢+ D9754 Ingen *72

#1086 & ¢ v & NT »K106 & ¢ v & NT #E972 & ¢ v & NT
4109875 & EKKn N32222 4 KD753 41042 N4 9 7 48 210964 &5 N9 55 109
vKn vKD108 S32222 v2 v DKn854 S497 48 vDKn54 v E983 S 955 109
¢ EDKn9 ¢ K73 O 1011101111 + E86 +3 09 4685 +6 ¢KDKn853 O 4 7 8 3 4
+«KD2 #953 V 1011101111 #E754  #DKn82 V94695 #DKn83 #104 V472834

«D « EKn9 « K3

v E965 v 10973 v 10762

410862 + KKn102 + E1094

*EKn74 £93 *K65

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 64 V-1 +5 100 140 00| 3 1 4eV-2 vA 200 13.0 10| 9 13 44DN= K 590 140 0.0

3 9 44 0= *7 -620 12.0 20|11 15 34 V-2 vA 200 13.0 1.0(11 15 3NS+1 v5 430 120 2.0
14 16 3NO+1 ¥5 -630 10.0 4.0| 9 13 3¢ S+1 v2 130 100 40| 2 14 44 N= +K 420 8.0 6.0

5 13 54 O= +Q -650 50 90| 5 7 3¢ N= a2 110 80 6.0| 5 7 44 N= * K 420 8.0 6.0

6 15 44 O+1 YA -650 50 90| 2 14 34 V-1 *4 100 50 90| 6 4 44 N= + K 420 8.0 6.0
10 4 44 O+1 &A -650 50 9.0(12 8 3a4V-1 vA 100 50 9.0|12 8 3NS= *8 400 4.0 10.0
12 7 44 O+1 &7 -650 50 90| 6 4 34V= vA -140 1.0 130 3 1 44 N-1 +K -50 1.0 13.0

2 8 3NO+2 &4 -660 0.0 14.0(10 16 24 V+1 *6 -140 1.0 13.0(10 16 44 N-1 *K -50 1.0 13.0
25 « EKD10 Bésta kontrakt 26 # Kn1054 Bésta kontrakt 27 & Kn4 Bésta kontrakt
Nord vD5 ANT N =430 Ost vKD7 2NT O =-120 Syd v EKKn832 24 S =110
ov ¢+ E84 Alla + Kn8764 Ingen + KKn106

#ED108 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
 Kn32 #9876 N 11107 1010 4 EK872 4D N6 6565 «E10 #9873 N6 8887
vE109432 vKn7 S 11107 1010 vKn63  v10542 S66565 v54 vD1076 S 68887
+D3 ¢ K965 022522 +92 ¢ EK1053 06 787 8 ¢ E87 ¢ D95 07 4546
#Kn5 #432 V22522 #Kn86 #E105 V678738 #KD10542 %86 V74556

454 # 963 « KD652

v K86 vE98 v9

+ Kn1072 +D ¢ 432

*K976 «D97432 *E973

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

9 7 2vDV-3 &A 800 140 00| 1 15 34 V-3 *K 300 130 10| 6 2 2¢yN= *8 110 14.0 0.0

5 8 3NN+2 46 460 11.0 3.0|10 2 24 V-3 *K 300 13.0 10| 5 14 2¢ N-1 »8 -50 11.0 3.0

6 16 3NN+2 49 460 11.0 30| 3 13 24 V-1 vK 100 100 4.0(11 16 2v N-1 *8 -50 11.0 3.0

1 15 3NN+1 49 430 50 90| 5 8 INO= 3 -90 50 90| 1 4 4¢S-2 *K -100 50 9.0

3 13 3NN+1 vJ] 430 50 90| 6 16 INO= 3 -90 50 9.0| 3 15 3v N-2 »8 -100 50 9.0
11 4 3NN+1 46 430 50 90| 9 7 INO= *3 -90 50 90| 9 8 3NS-2 *K -100 50 9.0
12 14 3NN+1 46 430 50 9.0|12 14 INO= *7 -90 50 9.0|12 10 4y N-2 8 -100 50 9.0
10 2 24 N+2 49 130 0.0 14011 4 INO+2 43 -150 00 14013 7 44 S-3 v4 -150 0.0 14.0
28 4« E107 Basta kontrakt 29 4« KD1097 Basta kontrakt 30 « D964 Basta kontrakt
Vast v EDKNn1087 7¢ V D -8 2000 Nord vE9 34 N =140 Ost v 1062 7v O =-1510
NS .- Alla + EKn95 Ingen + 1084

#ED98 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT
2 KDKn42 3 N 137 109 10 aKn54 482 N486 97 4EKN5 472 N13041
v K5 v 96432 S 137 109 10 vKD104 vKn75 S486 97 vKKn8 vED943 S13041
¢ 76542 + KD9 005242 +43 ¢ K1072 08 47 44 ¢+ ED762 ¢ Kn O 1210139 10
&7 #Kn532 VO0O5242 #ED93 #Kn876 V84744 *K7 #E10963 V 1210139 11

#9865 « E63 » K1083

v- v 8632 v75

+ EKn1083 + D86 + K953

»K1064 #K105 #852

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

9 8 5vS= s K 650 140 00|15 4 3NS= v4 600 140 00| 6 12 6v O-1 *8 50 14.0 0.0
12 10 3NS+1 ] 630 11.0 30| 3 7 34 N= *7 140 9.0 50| 5 10 4v V+1 v2 -450 120 2.0
13 7 3NS+1 a K 630 11.0 3.0| 5 10 24 N+1  ¢7 140 90 50| 3 7 6vy0= 8 -980 9.0 5.0

6 2 3vN= 43 140 70 7.0| 6 12 24 N+1 &7 140 90 50|15 4 6vy 0= v5 -980 9.0 5.0
11 16 3v N= 3 140 70 7.0|13 8 24 N+1 ¢2 140 90 50| 9 14 6vO+1 ¥5 -1010 4.0 10.0

1 4 64N-1 43 -100 30 11.0| 1 16 INS+1 vK 120 40 100|11 2 6vy O+1 48 -1010 4.0 10.0

3 15 3vy N-1 43 -100 3.0 11.0|11 2 24 N= v5 110 20 12.0|13 8 6vy O+1 ¢9 -1010 4.0 10.0

5 14 6 N-2 +K -200 0.0 140| 9 14 34 N-1 v5 -100 00 140| 1 16 7vO= v5 -1510 0.0 14.0
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